



## **В Кольском районе проводится процессуальная проверка по факту обнаружения человеческого черепа**



17 июня 2020 года в следственный отдел по Кольскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области поступило сообщение об обнаружении человеческого черепа. Останки обнаружены возле кладбища поселка Минькино.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа во главе со следователем СК России, осмотром которого иных фрагментов костей человека не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление личности погибшего, анализируются данные о пропавших без вести в Кольском районе. Назначена судебная медико-криминалистическая экспертиза, решается вопрос о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

проведении генетической экспертизы.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ  
по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1474537>